

Záznam zo stretnutia č.9

(Tím č.5)



Vypracoval: Pavel Paroulek

Kontroloval: Radoslav Menkyna

Termín a miesto stretnutia: 5.12.2007 09:00,
Softvérové štúdio FIIT

Zúčastnení:

Ing. Valentino Vranič PhD.

Bc. Michal Koščák

Bc. Radoslav Menkyna

Bc. Martin Michálek

Bc. Stanislav Ochotnický

Bc. Pavel Paroulek

Id	Popis	Zodpovední	Dátum	Stav
1.7	Správa webového sídla tímu	RM	dlhodobo	pokračuje
7.2	Vytvoriť dohodnutý prototyp systému	MK	7.12.2007	pokračuje
7.3	Vypracovať dokumentáciu prototypu	RM, MM	15.12.2007	pokračuje

Tabuľka 1: Úlohy z minulých stretnutí

Obsah stretnutia:

1. Stanislav Ochotnický zahájil stretnutie. Zhodnotil napredovanie práce na prototypu.
2. Michal Koščák predstavil aktuálny stav prototypu. Uviedol vlastnosti prototypu, ktoré plánuje implementovať.
3. Po predstavení prototypu nasledovala diskusia k prototypu. Valentino Vranič navrhol, aby v prototypu bol zahrnutý nejaký zložitejší prípad použitia z dokumentácie. Pri prezentácii by bolo vhodné systematicky prejsť vybraný prípad použitia, prezentovať cestu ktorú používateľ musí absolvovať aby sa dopracoval k výsledku. Záverom diskusie bolo konštatovanie, že prezentácia prototypu by mala vytvoriť priestor pre diskusiu, ktorá by mohla pomôcť zlepšiť návrh systému.
4. Boli dohodnuté možné termíny stretnutia na prezentáciu projektu. Vyhovujúce termíny sú:
 - pondelok 17.12. 2007 o 13.00
 - pondelok 17.12. 2007 o 17.00
 - utorok 18.12. 2007 o 8.00
5. Počas stretnutia prebehla diskusia o používaní dynamických modulov vo vývojovom prostredí Eclipse. Z dôvodu nekonzistentnosti nastavení jednotlivých členov tímu vznikla potreba spísať krátku metodiku v ktorej budú uvedené všetky potrebné nastavenia Eclipse a jeho modulov.
6. Pavel Paroulek uviedol, že bude potrebné rozšíriť štábnu kultúru o spôsoby ošetrovania výnimiek a logovania udalostí v systéme. Valentino Vranič navrhol využiť aspektovo orientovaný prístup pri návrhu a implementácii logovania.

7. Pavel Paroulek navrhol predbežnú diskusiu o rozdelení systému na moduly. Z diskusie vyplynulo, že táto časť návrhu systému má v aktuálnej fáze projektu nižšiu prioritu a nebude sa jej venovať pozornosť kým nie je hotový prototyp.

Id	Popis	Zodpovední	Termín
1.7	Správa webového sídla tímu	RM	dlhodobo
7.2	Vytvoríť dohodnutý prototyp systému	MK	7.12.2007
7.3	Výpracovať dokumentáciu prototypu	RM, MM	15.12.2007
9.1	Vytvoríť metodiku k nastaveniam Eclipse a jeho modulov	SO	26.12.2007
9.2	Vytvoríť pravidlá pre ošetrovanie výnimiek	PP	26.12.2007
9.3	Kontaktovať oponentský tím a ich vedúce ohľadom dátumu prezentácie prototypu	SO	6.12.2007

Tabuľka 2: Nové a pokračujúce úlohy